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Période 4

Séquence 9  /  Résoudre des problèmes de grandeurs et mesures 	 Séance 9A

La monnaie  D  Écrire et calculer avec la monnaie

Résous les problèmes suivants.

1 • 	�

Calcul : 2 $euroÒ 85, $c’$est 285 $centime∑.

1 $euro 20 $centime∑, $c’$est 120 $centime∑.

285 + 120 = 405

Réponse : 405 $centime∑, 	  

$c’$est 4 $euroÒ 05 $centime∑.

4 $euroÒ 05 $centime∑

2 • 	�

Calcul : 1 $euro 20 $centime∑, $c’$est 120 centimes.  

120 x 5 = 600

Réponse : 600 $centime∑, $c’$est 6 $euroÒ. 

6 $euroÒ

3 • 	�

Calcul : 3 $euroÒ 50, $c’$est 350 $centime∑.

1 $euro 80 $centime∑, $c’$est 180 $centime∑.

350 + 180 = 530

Réponse : 530 $centime∑, 	  

$c’$est 5 $euroÒ 30$centime∑. 

5 $euroÒ 30 $centime∑

4 • 	�

Calcul : 2 $euroÒ 50, $c’$est 250 $centime∑. 

250 — 80 = 170

Réponse : 170 $centime∑, $c’$est 1 $euro 70 $centime∑.  

1 $euro 70 $centime∑

5 • 	�

Calcul : 4 $euroÒ, $c’$est 400 $centime∑.

50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 = 400

Réponse : 8 $paquet∑

6 • 	�

Calcul : 3 $euroÒ 20, $c’$est 320 $centime∑.

320 = 160 + 160

Réponse : 160 $centime∑, $c’$est 1 $euro 60.

1 $euro 60 $centime∑

Problèmes supplémentaires…

7 • 	�  Calcul : 20 x 10 = 200

Réponse : 200 $centime∑, $c’$est 2 $euroÒ. 

2 $euroÒ 

8 • 	�

Calcul : 1 $euro 80 $centime∑, $c’$est 180 $centime∑.

7 $euroÒ 45 $centime∑, $c’$est 745 $centime∑.

745 — 180 = 565

Réponse : 565 $centime∑, 	  

$c’$est 5 $euroÒ 65 $centime∑. 

5 $euroÒ 65 $centime∑


